

ЧЕРЕМХОВО

Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году?

Знаковым событием в конце 2022 г. для нас стало открытие после капитального ремонта спортивно-оздоровительного комплекса «Мартенсит» и присвоение ему имени нашего земляка, почетного гражданина г. Черемхово В.С. Панченко. Подошли к окончанию работы по реконструкции стадиона «Шахтёр», который является старейшим стадионом в Иркутской области. Ремонты данных объектов осуществлялись в течение 2020-2022 г. в рамках финансирования из областного и местных бюджетов, консолидированный бюджет составил около 300 млн. руб.

Введение объектов спорта в эксплуатацию позволило увеличить их уровень обеспеченности для жителей нашего города до 69%, тем самым увеличился и показатель занимающихся физической культурой и спортом на массовой основе до 46% от числа проживающих.

Активно развивается грантовая деятельность. В 2022 г. в областном конкурсе «Губернское собрание общественности Иркутской области» победил проект «Адаптируйся преодолёвай», который направлен на работу с инвалидами в муниципальных объектах спорта.

Набирает обороты и цифровизация отрасли. Прежде всего, начал работать официальный сайт, освещающий спортивную жизнь города. Продолжается работа по его «раскрутке». Спортивные объекты города обеспечены доступом к сети интернет, что на сегодняшний день также важно для работы «единого окна» при работе с обращениями граждан.

Важным спортивным событием года стало чемпионство нашей футбольной команды «Шахтер» в областном Чемпионате. Футбол в городе любят, болеют за команду, эта победа стала ярким событием после «пандемийного» простоя зрелищных спортивно-массовых мероприятий.

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить в прошедшем году?

Из нерешенных вопросов, таких как тупиковых, нет. Всё идёт, цели и задачи обеспечены в муниципальных программах доведенными лимитами бюджетных средств. Исходя из этого и планируем в финансовом году от решения более важных вопросов к тем, которые могут подождать.

Какие задачи стоят в 2023 году?

В 2023 году основная задача всей спортивной отрасли, это реализация Федерального закона от 30 апреля 2021 г. №127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

В городе Черемхово работает муниципальное учреждение спорта, объединяющее в своей структуре управление объектами спорта (а их 9 шт.) и работу спортивной школы. Изменение типа учреждения и его наименования, его перестройку на работу уже, как муниципального учреждения дополнительного образования, учитывая и деятельность по предоставлению спортивных услуг всем желающим заниматься спортом горожанам (которая также является приоритетной), вот те направления для решения вышеуказанной задачи на текущий год.

Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем в рамках своих компетенций?

Со стороны АСДГ возможно содействие в поднятии вопроса спортивной медицины. Как известно после проведённых реформ в медицине, направление спортивной медицины практически сведено к нулю в действующей системе здравоохранения. Вопрос настолько глубокий и злободневный, что, несомненно, требует привлечение внимания всех уровней власти.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, вопросы для обсуждения за на мероприятиях АСДГ по обмену опытом.

Среди вопросов, обсуждаемых на площадке АСДГ, на наш взгляд являются наиболее актуальные на сегодня для малых моногородов:

- вовлечение детей и подростков в спортивные секции, как альтернатива «просиживания» в мобильных гаджетах;
- малозатратные формы организации дворовых клубов по месту жительства;
- развитие школьных спортивных клубов.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, темы и вопросы для включения за в образовательную программу курсов повышения квалификации (учебных курсов для муниципальных служащих) специалистов данной отрасли.

В рамках обучения муниципальных служащих в области спорта интересны следующие направления повышения квалификации:

- цифровая трансформация спортивной отрасли;
- организация работы по вовлечению населения в занятия физической культурой и спортом на массовой основе;
- компетенции руководителя для организации и решения процессов развития спортивной отрасли.